

Отзыв научного консультанта

доктора биологических наук Лепеховой Светланы Александровны о Курганском Илье Сергеевиче, авторе диссертации «Локальная стимуляция ангиогенеза для профилактики осложнений после операций на трахее» (клинико-экспериментальное исследование), представленной на соискании ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9. Хирургия.

Курганский Илья Сергеевич, 1989 года рождения, окончил лечебный факультет Иркутского государственного медицинского университета в 2012 г. по специальности «лечебное дело». С 1.09.2012 г. по 31.08.2014 г. обучался в клинической ординатуре по специальности «Хирургия» на кафедре госпитальной хирургии ФГБОУ ВПО ИГМУ, в 2017 году поступил и в 2020 г. окончил очную аспирантуру при ФГБНУ «ИНЦХТ» по специальности «клиническая медицина».

С 2014 года по настоящее время – младший научный сотрудник научного отдела экспериментальной хирургии ФГБНУ «ИНЦХТ». Научную деятельность постоянно совмещал с клинической работой. В настоящее время работает в должности врача-хирурга хирургического отделения БСМП г. Ангарска, стаж работы по специальности «хирургия» 8 лет.

Прошёл курсы повышения квалификации в 2016 году «Организация лаборатории по GLP. Обеспечение качества. Аудит качества. Аудит поставщиков», в 2019 году по специальности «Хирургия». С 2014 г. действующий член Ассоциации хирургов Иркутской области.

Награжден премией имени А.С. Когана в 2018 году, именной стипендией Губернатора Иркутской области в 2018, благодарственным письмом за добросовестный труд и высокий профессионализм, грамотой за высокий профессионализм, безупречную работу и вклад в развитие медицинской науки и практического здравоохранения, почётной грамотой за высокий профессионализм и многолетний добросовестный труд.

В течение 7 лет темой научных изысканий И.С. Курганского является проблема профилактики формирования рубцовых стенозов трахеи и

изучение механизмов регенерации стенки трахеи после ее хирургической реконструкции. По результатам ретроспективного анализа лечения пациентов с рубцовым стенозом трахеи оценил причины развития осложнений и их структуру, в первой серии экспериментов разработал способ моделирования легочной гипертензии при сужении просвета трахеи у крыс, во второй серии экспериментов разработал лекарственную пленку пролонгированного действия, содержащую VEGF, изучил ее влияние на регенерацию стенки трахеи в раннем послеоперационном периоде. На основании полученных результатов выявлял факторы, влияющие на развитие легочной гипертензии, регенерацию стенки трахеи и предложил концепцию регенерации стенки трахеи после реконструктивной операции при локальном воздействии VEGF.

Курганский И.С. – целеустремленный, инициативный и трудолюбивый сотрудник, ответственно относится к своим профессиональным обязанностям, настойчив в достижении научной цели. Постоянно занимается самообразованием, повышает свою квалификацию. Является автором 33 печатных работ, из них 17 по теме исследования, в том числе 12 работ, опубликованных в изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, из них 4 Scopus. Имеет 6 патентов РФ, из них 2 по теме диссертационного исследования.

Курганский И.С. охотно делится профессиональным опытом со своими коллегами, выступает с докладами на конференциях, пользуется заслуженным авторитетом у коллег.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный консультант
Заведующий отделом
медико-биологических
исследований и технологий
ИНЦ СО РАН д.с.н.

25.03.2025



Лепехова Светлана Александровна